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Аналитическая записка о  

результатах анкетирования обучающихся по образовательной программе 

среднего профессионального образования Операционная деятельность в 

логистике 

Данное анкетирование проводилось в рамках маркетинговых исследований 

системы менеджмента качества по выявлению удовлетворенности внешних 

потребителей (обучающихся) условиями для обучения. Анкетирование анонимное. 

Проведено в конце октября 2022 года, когда первокурсники адаптировались к процессу 

обучения и могут дать оценку условиям, в которых протекает их студенческая жизнь и 

сформулировать свои пожелания. Анкетирование проводилось при помощи «облачных» 

технологий (office 365). 

Цели анкетирования: 

– анализ причин поступления респондентов в колледж и их ожидания от обучения; 

– выявление интереса к обучению; 

– определение уровня удовлетворенности как в целом новой (студенческой) 

жизнью, так и элементами учебно-производственной деятельности; 

– анализ подростковых проблем и возможные способы их решения, в том числе в 

рамках колледжа; 

− изучение мнения о морально-нравственном климате в колледже и о стимулах 

для занятий творчеством. 

 

В результате исследования выявилось следующее: 

1. На вопрос «Причина, по которой Вы поступили учиться в РКТМ?», ответы 

распределились следующим образом. Основная причина, по которой респонденты 

поступили обучаться в ГАПОУ РО» РКТМ» – это репутация: «Здесь дают хорошие знания» – 

31,4 % (против 40,3% 2018 г.) и «Слушал о колледже много хорошего».  

По совету знакомых, из-за того, что в колледже учатся (или учились) друзья, 

знакомые, родственники, пришли на обучение 31,5 % респондентов.  

Из-за близко расположения колледжа к дому, поступили на обучение 20,0 % 

респондентов. 

Результаты ответов отражены в диаграмме. 

 
Диаграмма 1. 
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2. На вопрос «Интересно ли Вам учиться?» утвердительно ответили 71,4 % 

респондентов («Да» − 71,4 %, «Скорее да, чем нет» – 25,7 %). В прошлом году – 79,9 % 

респондентов («Да» − 57,6 %, «Скорее да, чем нет» – 22,3 %). Затруднились с ответом        

2,9 % респондентов. Тем, кому не интересно учиться выявлено не было. Диаграмма 2. 

 
Диаграмма 2. 

 

3. На вопрос об удовлетворенности новой (студенческой) жизнью положительно 

ответили 88,5 % респондентов («Полностью удовлетворен» − 37,1 %, «Скорее 

удовлетворен» − 51,4 %). В прошлом году – 81,3 %. Диаграмма 3. 

 
Диаграмма 3. 

 

4. Ответы на вопрос о том, насколько полно устраивают респондентов условия 

образовательного процесса, отражены в диаграмме 4. 

В целом респонденты удовлетворены организацией образовательного процесса: 

наибольшие показатели по позициям «устраивают полностью», «частично устраивают». 
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Диаграмма 4. 

 

5. На вопрос об участии в досуговой, культурно-массовой и спортивной жизни 
колледжа или в волонтерской деятельности утвердительно ответили 37,1 % 
респондентов; 25,7 % признались, что не участвуют; остальные ответили, что собираются 
участвовать. Диаграмма 5. 

 
Диаграмма 5. 

 
6. На вопрос «Что Вы надеетесь получить в результате обучения?» 54,3 % 

респондентов выбрали ответ: «Знания, умения, навыки для работы по выбранной 
профессии (специальности)». Возможность продолжить обучение на следующей ступени 
образования выразили25,7 % респондентов. Диаграмма 6. 

 
Диаграмма 6. 
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7. На вопрос о студенческих проблемах 65,7 % выбрали ответ «Проблем нет».  
Не удовлетворение было высказано в отношении преподавания по некоторым 

предметам (11,4 %) и проявления вредных привычек в молодежной среде (17,1 %). 
Отношения в учебной группе не сложились у 2,9 % респондентов.  

 
Диаграмма 7. 

 
8. Морально-нравственная атмосфера в колледже в колледже оценена 

респондентами как позитивная (51,4 %) и нейтральная (48,6 %). Диаграмма 8. 

 
Диаграмма 8. 

 
9. На вопрос «Если у Вас возникнут в колледже какие-то проблемы, к кому Вы 

обратитесь за помощью в первую очередь?» большинство респондентов ответили, что 
обратятся к куратору группы (60,0 %). Вторая по численности группа (17,1 %) предпочтет 

обратиться для решения проблем к друзьям и однокурсникам. Третья по численности 
группа (11,4 %) предпочтет обратиться к преподавателям. Диаграмма 9.

 
Диаграмма 9. 
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